

卫生死角得治理 农村厕所完善一新

市中区城乡环卫一体改善村容

晚报讯 (记者 王萍)“我们镇上的各个街道不比城里的差,以前脏兮兮的一出来一身土,现在又敞亮又干净。”住在市中区西王庄乡五十多岁的侯女士满足地说。自创建文明城市以来,市中区环卫一体化全面落实,50%的村纳入城乡环卫一体化管理,实现农村生活垃圾日清理,彻底改变了昔日“脏乱差”局面,环境卫生焕然一新,扮靓了农民新家园。

据了解,为全面推进“乡村文明行动”发展,市中区投资3000余万元,先后购买生活垃圾压缩设备15套、专用车9辆、钩臂车11辆、高标准建设(改造)垃圾台(站)11座、维修城区公厕、垃圾站66座。其中,30多个自然村深入开展农村环境“五化”整治,集中整治村容村貌,配套完善农村道路、供排水、公厕等基础设施,开展乡镇驻地、

村容村貌环境综合整治,完善农村文化广场、文化长廊、文明一条街、农家书屋等文化设施建设,精心打造税郭镇三屯村、永安乡天桥村、西王庄乡前小湾村等15个“乡村文明家园”,有效改善了乡村面貌。

“以往的农村厕所根本不能去,太脏了,一进去就臭气熏人。特别是夏天蚊蝇特别多,那更是没法儿说。”长期生活在城里的小李想起每次出去去农村上公厕的场景,表情纠结地说。记者“五一”去抱犊崮等地附近的偏远乡镇时发现,目前无论是乡村的道路,还是公厕等基础设施已经完善一新,改变了小李描述的往日场景。路两旁绿意盎然的绿化树,平坦通畅的道路,错落有致的休闲设施无不让人有种离开喧嚣城市,来到世外桃源的满心舒畅。

另外,记者还了解到市中区严格落实了“门前三包”、

重点地治理城中村、城乡结合部等环境卫生死角和“脏乱差”社区,对占道经营、集贸市场、户外广告、违法建设、超限超载等专项整治,全面清理“五马闹市”和“十乱”。“以往城乡结合部卫生是最难以治理的,这些地方是城乡的卫生死角,很难根除,城乡结合部的市民多数在环境卫生上意识较差,经常把垃圾倒在死角位置,这样长期以来,倾倒的垃圾越来越多,垃圾也就越积越多,导致最后难以处理。现在,加大整治清理了城中村、城乡结合部等环境卫生死

角和“脏乱差”社区卫生的力度,为创建文明城市,贴了不少的温馨宣传标语,市民意识有所提高。”市中区环卫一工作人员强调说,“接下来我们最希望的是市民珍惜劳动成果,为创建我们大家的文明家园,尽自己的一份力量。”

为创建文明城市,强化环境污染整治,还市民一片蓝天白云、青山绿水,市中区环卫等工作人員不辞辛苦地劳动着,在共创美好环境的同时,也希望广大市民保护环境,人人有责。



共建文明城市
 扮靓美好家园



学校墙壁遭涂鸦

近日,市中区解放路上某小学南墙上竟然出现了“不要上学”的涂鸦文字,以及办证、贷款、卖车等野广告。许多市民从此时过,都会对这种不雅的涂鸦表示气愤,希望相关部门能尽快将其粉刷覆盖。(记者 孔浩 摄)

铁道游击队纪念馆获市“工人先锋号”称号

晚报讯 (记者 岳娜)近日,由市总工会开展的市级“工人先锋号”评选活动揭晓,薛城区铁道游击队纪念馆被授予市级“工人先锋

号”荣誉称号。铁道游击队纪念馆是薛城区文化旅游产业的重要载体和发展基地。几年来,该园区先后修

缮改造鲁南民俗博物馆、铁道游击队史料馆、义和炭场、高家大院、正泰洋行、枣庄老洋街、芳林嫂茶棚等基础设施,并排演了“铁道

游击队传奇”情景剧100余场,赢得了全国广大游客的高度赞誉。

拍婚纱照起争执 准新人闹“离婚”

晚报讯 (记者 姚付林)眼下,正是拍结婚照的好时节。然而,滕州小伙小王和女友琪琪(化名)却因为拍结婚照的事情发生了争执。“一辈子就这么一回,我也是想多拍几张,多换个角度,把美好的瞬间留下,可是他却总是不耐烦,能不让拍吗,这结婚照,我不拍了。”在滕州一影楼婚纱摄影基地正在拍摄婚纱照的琪琪说道。

气候适宜的五月,拍婚纱照成了情侣们的惯例,正因如此,这个时间段拍婚纱照出现了扎堆现象,同时,各大影楼也推出了各种吸引人的优惠政策,小王和女友琪琪便决定5月6日拍婚纱照,没想到,一件梦寐以求的事情,差点冷了场。“一大早高高兴兴地跟着车来到拍摄基地,才拍了没几张,我这个准老公就有些不耐烦了,一会儿说景色不好,一会儿又说太累,还嫌我‘磨叽’,并且显示出很

不配合的态度。”坐在一旁的琪琪很委屈地说道,“结婚照我不拍了,婚也不结了,愿找谁找谁去。”随后,在其他拍婚纱照的同伴地劝说下,小王终于说出了自己不耐烦的原由,“早上就感觉肚子疼,再加上拍照穿的衣服太厚,天又热,所以感觉更不舒服了,先坐会,等好些再拍吧。”在其他人的帮助下,小王和女友终于不再赌气“离婚”,他们一起在树下休息了半个多

小时,重新又开始快乐而又充满梦寐的拍摄婚纱照之旅。

年轻人动不动就生气,一点小事就闹“离婚”,其实,没有什么大不了的,矛盾都是在平时的生活中不沟通造成的,所以,无论什么事,都要多沟通,了解对方的心里所想和现实所需,这样才能创造出和谐、美满的生活环境和幸福家庭。”一拍婚纱照的同伴说。

网上招聘称待遇丰厚 毕业生差点被骗千元

晚报讯 (记者 王萍)找工作难,找一份合适的工作更难。不少骗子瞄上了网上招聘的机会,在网上发布假招工信息,企图骗取钱财。近日,市中区的小张因求职心切,险些被网站弹出的招工信息骗走1000元,好在她多了个心眼,没让骗子得逞。

据了解,刚毕业的小张,一直为找工作的事头疼。前些天,她在网上看到,网上有招聘打字员的信息,打开信息后小张对照招聘要求,觉得挺适合自己的,心里很是欢喜。“不出家门月赚一万元,多好。”小张心里美滋滋地想。但是信息上提示,如果想应聘打字员的工作,必须交1000元押金,确定合适后会押金退回。

一听说要钱,小张顿时犹豫了。“对于刚毕业没有收入的我们来说,拿出一千元钱来挺心疼的。”小张说。随后小张咨询了学校辅导员,辅导员说:“刚毕业的学生没有工作经验,很难找到如意的工作。网上的一些工作很有吸引力,所以这些假招聘信息很容易迷惑一些心急的求职者。”“希望急于找工作的人们都能遇事多留个心眼,别让骗子钻了空子。”小张听完辅导员的话后,这才意识到自己险些被骗。

随后,记者拨打了市中区人才市场的电话,工作人员提醒,“虽然广大求职者应职心切,但面对求职信息时还是要再三注意,很多招聘是不会收取任何费用的。如果先交押金,那就要注意了,特别是通过网站发布的招聘信息,要认真辨别,认真了解招聘单位的相关情况,不要轻信其花言巧语。同时,求职时不要将本人的身份证、暂住证等有关证件随意交给招聘人员,防止被骗子控制,而被逼交出钱财。”

暴力抗法、强行闯岗 车主被拘5天

晚报讯 (记者 岳娜)近日,台儿庄区成功处理一起治超执法中暴力抗法、强行闯岗的案件,车主刘某被公安机关依法拘留5天。

近日,台儿庄区治超执法队在固定检查点执行检查任务,当检查鲁D39xx2货车车辆时,车主刘某拒不配合检查,对执法人员进行辱骂和恐吓,并将自己的轿车停在鲁D39xx2货车前,不让执法人员将货车带去停车场进行超限检测。在僵持了1个多小时后,刘某假装同意带领货车去停车场进行超限检测,当执法人员押送该车去停车场进行超限检测时,刘某安排鲁D39xx2货车驾驶员开车拉着执法人员向港口逃跑,并在鲁D39xx2货车上限制执法人员拨打手机及人身自由,不让其他执法人员联系、呼叫,其他执法人员发现该货车拉着执法人员逃跑后,赶快进行堵截,终于在通往港口的台儿庄鸿运路上将该车截住。

最终,该超限车辆还是被押送到停车场进行超限检测,公安部门根据执法记录仪的现场记录,依法对暴力抗法、强行闯岗的刘某予以拘留,台儿庄区交通运输局对鲁D39xx2车辆的超限违章以及暴力抗法、强行闯岗行为进行了依法处理。



近日,记者在市中区光明路和振兴路交叉口东北角看到,绿化带护栏向外倾翻,占据不少非机动车道,使得本就不宽的非机动车道更拥挤了。“刚才经过没在意,差点把我的裙子刮住了,吓了我一跳。”经过此处的小赵说。(记者 邵士营 实习生 孙雯 摄)